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INTRODUCTION

Here at the London Steakhouse Company, we have compiled an extensive 
range of exceptional wines and champagnes, all carefully chosen to 
complement your dining experience with us. Our wine menu has been 
structured in such a way so that you can be confident in your selection, 
regardless of your wine knowledge. 

You will find the wines listed at the front of our menu are all available 
to order by the glass, carafe or by the bottle.  The rest of our wines are 
grouped by style together with tasting notes, giving you the opportunity to 
experiment and try wines that you may not have tasted before.

Our fine wines have been assembled with the whole purpose of providing 
incredible value, whilst not compromising on the level of choice.  We are 
very excited to be using Coravin™ technology which enables us to pour a 
single glass without opening the bottle.  This means that we can extend the 
opportunity to all our guests, of being able to taste some of the rarest wines 
available. 

Of course if you would like some guidance with any of our wines, then 
please do not hesitate to ask a member of staff who will be more than happy 
to help you. 
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WINES BY THE GLASS & CARAFE
CHAMPAGNE & SPARKLING

14. Taittinger Brut Réserve, France	 NV	 14.00		  73.00
The intensely fragrant character, subtle biscuity complexity and superb 
elegance is due to a predominance of Chardonnay in the blend.

24.	 Imperativo Prosecco Extra Dry, Italy	 NV	 7.50		  37.50
Crisp, mouth-filling fizz with green apples and citrus notes.

WHITE WINE 
31. Pulpo Albariño, Rías Baixas, Spain	 2016 10.50  30.00 40.00

Aromas of white flowers, hints of peach and apricot lead to  
a fresh, fruity palate with an almost saline minerality.

33. 	 Chablis, Bouchard Aîné & Fils, France	 2015/16  12.00 34.00 45.00
Typically light, fresh and fruity with pear and citrus aromas.  The 
palate is pure and dry with mineral notes and a citrussy freshness.

37.	 Dashwood Sauvignon Blanc, Marlborough	 2016 10.50  28.00 38.00 
		  New Zealand

Brimming with zesty grapefruit, lime, pear and passion fruit 
married well with a grassy herbaceousness.

38.	 Chalk Hill Il Vivace Vermentino, McLaren Vale	 2014/15 10.50  29.00 39.00 
		  Australia

Vibrant and aromatic, this wine shows lifted tropical fruit  
with dried fennel notes.

43.	 Picpoul de Pinet, Petite Ronde, France	 2016 8.00  22.00 30.00
Fresh with a citrus and stone fruit character, highlighted  
with floral notes.

44.	 Veramonte Chardonnay Reserva, Casablanca Valley	 2016 9.00  23.00 32.00 

Chile
Vibrant and crisp aromas of citrus coupled with green apple  
and pineapple flavours followed by a hint of vanilla-spice.

51.	 Over the Shoulder Chardonnay, Yarra Valley	 2014/15	 11.00	 32.00	 42.00 
Australia
The palate is lithe, fresh and racy: mineral, wet stone, citrus 
flowers and grapefruit. It is long and linear in shape, with  
a juicy, mouth-watering natural acidity.

500ml 
Carafe

Vintage 125ml 
Glass

Bottle
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500ml 
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Bottle
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WINES BY THE GLASS & CARAFE
ROSÉ WINE

57.	 Estandon Lumière de Provence Rosé, 	 2016 10.50  28.00 38.00 
Coteaux Varois, France
Attractive aromas of peach and strawberry: dry with  
citrus fruit on the refreshing finish.

58.	 J. Tourville Anjou Rosé, France	 2016 9.00 23.00 32.00
A delicate coral off-dry pink from the Grolleau grape 
with hints of strawberry sweetness.

RED WINE
61. Mâcon-Igé, Bouchard Aîné & Fils, France	 2013/14 10.00 26.00 36.00

Light bodied, fruit-driven wine with attractive red  
berry aromas and silky tannins.

68.	 Viña Real Rioja Crianza, Spain	 2013 10.50 28.00 38.00
Rich aromas of fruit cake and spice, smooth and supple  
in the mouth with perfectly integrated oak, a rounded  
silky texture and smooth tannins.

70.	 Dashwood Pinot Noir, Marlborough, New Zealand	 2015 11.00 32.00 42.00
Crunchy black and red cherry fruit are backed up by  
winter spice, plum and vanilla.

71.	 Salentein Barrel Selection Cabernet Sauvignon, 	 2015	 12.00	 34.00	 45.00 

Uco Valley, Mendoza, Argentina
Aromatic red and black fruits, with a touch of roasted  
red pepper and vanilla on a generously rich and  
well-structured finish.

76.	 Salice Salentino 35 Parallelo, Puglia, Italy	 2016	 8.00	 21.00	 29.00
Made from the Negroamaro grape this has juicy, ripe  
brambly fruit with a slightly smoky finish.

81.	 Red Knot Shiraz, McLaren Vale, Australia	 2015 10.50 28.00 38.00
Ripe strawberry and blackberry are embellished with  
floral, milk chocolate and black pepper nuances.

82.	 Puro Malbec, Mendoza, Argentina	 2016	 12.50	 35.00	 47.00
Sweet blueberry and violet on the nose with shavings of  
milk chocolate and a touch of vanilla pod. Made from  
100% organically grown Malbec grapes.

Vintage 175ml 
Glass

500ml 
Carafe

Bottle
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FINE WINE
WHITE WINE

01.		�  Hermitage Blanc, Chante-Alouette, M. Chapoutier 		 2015	 22.00	 110.00 
France
Made from 100% Marsanne hand-harvested from three different 
vineyard sites, all with different soil types give wonderful complexity 
to this wine. One third of the wine is vinified in wooden barrels with 
regular stirring. The wine is then aged for 10 to 12 months before 
bottling. Green-gold in colour, the nose is complex and subtle with 
aromas of quince, walnut, honey, ginger and acacia. On the palate 
you can feel the minerality and weight. A truly elegant wine.

02.		�  Hartford Court Stone Côte Chardonnay 2012, 			   2012	 23.00	 115.00 
Sonoma County, California, USA  
The Stone Côte Vineyard is a small vineyard block which sits upon 
an ancient riverbed at the southern end of the Sonoma Coast AVA. 
Climatically, this vineyard site is characterized by relatively cool daytime 
temperatures and maritime breezes, which marry with the low-fertility 
soils to create an ideal site for growing Chardonnay. This single-vineyard 
bottling, fermented with indigenous yeast, exhibits notes of white peach, 
orange blossom, hazelnut and honeysuckle which are perfectly married 
to the flinty aromas. It is medium to full bodied with a gorgeously 
mineral-laden, textured personality and great length. (2012 Vintage: 93-
95 points Robert Parker’s The Wine Advocate).

03.		�  Puligny-Montrachet 1er Cru Sous le Puits, 			   2013	 25.00	 125.00 
Remoissenet et fils, Burgundy, Franc
Founded in 1877, Remoissenet Père et Fils was run for most of the last 
one hundred years from a 14th Century building in Beaune. Claudie 
Jobard has been the head winemaker here since 2005 and was inspired 
by her mother, Laurence, who was the head winemaker at the famed 
Joseph Druhin for 30 years; so a great deal of passion and heritage.

The vineyard of Sous les Puits can be found in the far north-west 
corner of the appellation, near the hamlet of Blagny; is situated quite 
high on the slope and usually produces bright, fresh wines for which 
the house is famous.. The wines benefit from the house’s policy of 
picking late, by exhibiting both a piercing minerality and ripe fruit 
flavours. It is aged for 16 months in 40% new French Oak barrels.

04.		�  Meursault 1er Cru Genevrieres Domaine Henri Boillot	 2013	 29.00	 145.00 
Burgundy, France
This Henri Boillot Meursault comes from one of the area’s larger 
and better-known premier cru vineyards, Genevrieres. Expect pure 
aromas of soft citrus and stone fruits, buttery hazelnut and spices, 
balanced by fine, mineral acidity. This 2013 exhibits Boillot’s textbook 
luxurious, velvety richness and fruit depth whilst finishing long and 
perfumed on the palate.

Vintage 125ml 
Glass

Bottle
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FINE WINE
WHITE WINE

05.		�  Pouilly Fume Blanc, Silex, Didier Dageuneau, Loire	 2014 	 35.00 	 175.00  
France
The term ‘Legend’ is perhaps marginally overused in the wine 
world, however few would argue against placing Didier Dageuneau 
in this esteemed bracket. Didier was the man behind some of the 
world’s most iconic, complex Sauvignon Blanc’s from the Pouilly 
Fumé appellation in the Loire. Since his tragic death in 2008, his son 
Benjamin has continued his legacy, crafting wines of extraordinary 
character and acclaim.   

‘Silex’ is the French for flint, a dominant component of Dagenau’s 
limestone rich vineyard soils. Unusually, the wine is fermented 
and aged in oak demi muids barrels which lends added texture and 
complexity.

The 2014 Silex does smell palpably of flint and herbs and zesty citrus 
notes, while on the palate there are notes of lime juice, apple blossom, 
struck flint and fine lemon garlanding a firm, almost spicy mineral 
core. This is a true gem, both incredibly intense but also exceptionally 
well balanced. Stunning!

06.		  Bâtard-Montrachet Grand Cru, Louis Jadot, France		 2011	 59.00	 295.00
The most full-bodied of the Grand Crus of Puligny and  
Chassagne. This wine is fermented and aged for an average  
of 18 months in oak barrels before bottling. The wine starts  
with intense aromas and flavours of almonds, apple, white  
flowers and spices. It has a sumptuous richness, great  
concentration, a stunning intensity and incredible length.  
(2011 Vintage: 95 points Wine Spectator).

Vintage 125ml 
Glass

Bottle



Vintages may vary, please ask your server for more information. 
All prices include VAT.  A discretionary 12.5% service charge will be added. 

Before you order, please inform our staff if any of your party have a food allergy or intolerance.

City

FINE WINE
RED WINE

07.		�  Corton-Pougets Grand Cru, Domaine des Héritiers 	 	  2006	 24.00	 122.00 
Louis Jadot, France
The Grand Cru vineyard of Les Pougets is made up of two parcels 
covering ten hectares on the upper and mid-slope next to the Le 
Charlemagne ‘climat’. Jadot owns a superb, southerly-exposed  
parcel of about 1.5 hectares purchased in 1914. This exceptional  
site yields pure, mineral wines with red fruits and firm tannins.  
With age they become more expressive and more attractive,  
showing seductive layers of berry and oak. The 2006 started life 
beautifully balanced but slightly austere in comparison to the  
2005. It has now developed into a wine with a combination of 
refinement and complexity. It shows a touch of spice and forest  
floor that merges into the intense and mineral-infused  
medium-bodied fruit flavours, culminating in an impressively  
long finish.

08. 		� Hermitage, Monier de la Sizeranne, M. Chapoutier		 2011/12	 25.00	 124.00 
France
From the Rhône’s smallest appellation, this wine is a blend of Syrah 
grapes hand-harvested from different vineyard sites, including Le  
Méal and Les Greffieux. Fermented in concrete tanks with one to  
two daily treadings to ensure a good extraction, it is then aged in 
oak casks for 12 to 14 months. The wine is a deep garnet-red, with 
purplish lights. It shows raspberry and blackcurrant aromas with  
a hint of liquorice and spicy, black pepper. Round and elegant in  
the mouth, the wine has concentrated dark and red fruits with  
gentle tannins followed by a lingering fresh finish.

09.		  Sassicaia Tenuta San Guido, Bolgheri DOC, Italy 		  2011	 41.00	 205.00
A landmark Italian wine created by the Marchese Mario Incisa  
della Rocchetta based on the finest wines of Bordeaux. 85%  
Cabernet Sauvignon and 15% Cabernet Franc, from vineyards  
on the Tuscan coast near Livorno. The wine is fermented in  
stainless steel before 24 months ageing in French oak barrique.  
It has ripe black cherry and blackberry flavours with accents  
of rosemary, mineral and spice. Concentrated and intense, it  
is fresh and focused, with blackcurrant and cedar notes on  
the finish. (Vintage 2011: 95 points Wine Spectator Insider).

Vintage 125ml 
Glass

Bottle
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10. 		�Château Palmer 2001, Margaux, Bordeaux, France 2001 	 57.00	 285.00

Chateau Palmer is a powerhouse of Bordeaux’s Margaux appellation.  
Indeed, situated right next door to Chateau Margaux itself, some critics 
believe that Palmer is often capable of outperforming it’s iconic neighbour. 

The 2001 exhibits the classically elegant Palmer nose; some richness,  
but always remaining pure and delicate. There’s a Cabernet Sauvignon 
backbone (51%) yet more Merlot in the blend than usual (44%) and Petit 
Verdot (5%), perhaps one reason it’s less powerful and more subtle and 
generous than other vintages. The 2001 offers scents of red fruit,  
blackberry, sandalwood, spice, and mocha and follows through in a similar 
fashion on the palate; poise, precision and finesse!

The 2001 vintage is today a highly sought-after, scarce find on the Fine  
Wine Market and is quite simply described by the Chateau themselves as - 
‘Pure Palmer’.

11. Opus One 2010, Oakville, Napa, California, USA 2007	 80.00	 400.00

The 2010 Opus One is an absolutely sensational wine. It brings 
intoxicating aromas of ripe blackberries and dark currant fruit followed 
by Asian spices, herbs and graphite which weave their way through the 
wine. It has a wonderful silky texture that is well structured, 
demonstrating remarkable depth and balance. Everything is wrapped up 
with a long lingering finish that leaves behind flavours of graphite and 
dark fruits (Vintage 2010: 96 points Robert Parker, Wine Advocate).

12. 		�Château Mouton Rothschild 2004, Pauillac, Bordeaux 2004	 100.00	 475.00 
France
Château Mouton Rothschild is one of the five Classified First Growths
of Bordeaux, a status it acquired, after years of lobbying, in 1973. The
estate consistently produces wines of unquestionable quality and finesse.
A blend of Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon and Merlot, the wine
exhibits beautiful aromas of crushed berries and chocolate, with hints
of Indian spices. Full-bodied, with silky, velvety tannins and a long,
caressing finish. This is a truly iconic wine and one we are extremely
proud to be able to offer as part of our Coravin range. (Vintage 2004:
18 points Jancis Robinson).

Note: The label shows a watercolour painted by HRH The Prince of
Wales, inspired by a French landscape. The label marks the Centenary
of the Entente Cordiale, concluded by Britain and France on 8 April
1904. The Prince of Wales has added in his own hand: “To celebrate the
100th Anniversary of the Entente Cordiale – Charles, 2004”.

Vintage 125ml 
Glass

Bottle



Vintages may vary, please ask your server for more information. 
All prices include VAT.  A discretionary 12.5% service charge will be added. 

Before you order, please inform our staff if any of your party have a food allergy or intolerance.

City

CHAMPAGNE
13.	 Bouché Père et Fils Cuvée Réservée Brut, France			   NV		  62.00

Family passion takes all three grapes from south of Epernay  
and results in bubbles of baked apple deliciousness.

14.	 Taittinger Brut Réserve, France			   NV	 14.00	 73.00
The intensely fragrant character, subtle biscuity complexity  
and superb elegance is due to a predominance of Chardonnay  
in the blend.

15.	 Doyard Cuvée Vendémiaire, Blanc de Blanc  
Premier Cru Brut, France	 		  NV		  75.00
Shows a well-developed fruit character with brioche and  
honey sitting alongside herbal notes and dried tropical fruits:  
the finish is long, minerally and elegant.	  	

16.	 Veuve Clicquot Yellow Label Brut, France			   NV		  83.00
Reflecting the traditions of the past, this is full, yet dry and has  
a rich, creamy style with biscuity flavours.

17.	 Bollinger Special Cuvée Brut, France			   NV		  85.00
With a reputation for being big and full-flavoured, the richness  
and yeasty tones give a long stylish finish.

18.		  Laurent-Perrier Brut Millésimé, France			   2006		  108.00
Elegant and refined, with grapefruit and orange peel notes  
above those of brioche and peach.

19.	 Laurent-Perrier Cuvée Rosé Brut, France			   NV		  112.00
The briefest liaison with grape skins tantalisingly leaves this  
delicate colour yet exudes a floral fragrance evolving soft red  
berry richness.

20.	 Dom Pérignon Brut, France			   2006		  179.00
Long and satisfying on the palate with layers of yeasty, nutty  
flavours, superbly fat and ripe. Complex, luxury Grand Cru 
Champagne made only in the best years.

21.	 Krug Grande Cuvée Brut, France			   NV		  200.00
Barrel-fermented wines contribute toward the style of this 
magnificent, opulent and unique Champagne.	

22.	 Louis Roederer Cristal Brut, France			   2009		  224.00
Aromas of green apple, caramel and lemon zest: with  
concentrated, minerally flavours that announce apples  
served with cream.

Vintage 125ml 
Glass

Bottle
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SPARKLING WINE
23. Bacana Sangria Rosé, Portugal NV	 9.50	 25.00

Sparkling rosé wine with lemon, lime and orange 
flavours.

24. Bacana Sangria White, Portugal NV	 9.50	 25.00
Sparkling white wine with passion fruit, and mint
flavours.

25. Castellblanc Cava, Rosé, Spain NV		  37.00
Bramble and blackcurrant fruit followed by a hint
of baked bread.

26. Imperitivo Prosecco, Extra.Dry, Italy NV	 7.50	 37.50
Crisp, mouth-filling fizz with green, apples and
citrus notes.

27. Lola Brut, Cava, Spain NV		  51.00
Shows notes of apple, citrus fruit, marxipan, and
white flowers, backed by a fresh finish.

Vintage 250ml 
Bottle

Bottle

125ml 
Glass
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WHITE WINES
DRY, DELICATE

28.	 Cuvée des Vignerons Blanc, France		  2015/16   25.00
A refreshing white with floral and citrus fruit aromas, 
made from two popular southern French varieties 
Colombard and Ugni Blanc.

29.	 Vinuva Pinot Grigio delle Venezie, Italy		  2016   31.00
Delicately flavoured with notes of green apple and pear.

30.	 Marquis de Goulaine Muscadet de Sèvre et 		  2015/16   38.00 
Maine Sur Lie, France
Appetising, crisp acidity and appley fruit, the palate is 
bone-dry and light.

31.	 Pulpo Albariño, Rías Baixas, Spain		  2016 10.50  30.00 40.00
Aromas of white flowers, hints of peach and apricot lead  
to a fresh, fruity palate with an almost saline minerality.

32.	 Gavi di Gavi, Enrico Serafino, Italy		  2016 	 44.00
Pale straw-yellow, the wine shows floral and citrus aromas,  
with a minerally, dry palate.

33.	 Chablis, Bouchard Aîné & Fils, France		  2016	  12.00 34.00 45.00
Typically light, fresh and fruity with pear and citrus 
aromas. The palate is pure and dry with mineral notes and 
a citrussy freshness.

ZESTY, AROMATIC
34.	 Sauvignon Blanc, Son Excellence, France		  2015/16   28.00

Fresh and zesty white, with citrus, blackcurrant leaf and 
tropical fruit notes.

35.	 Quinta das Arcas Arca Nova Branco, Vinho Verde		 2015/16   30.00 
Portugal
Light structure with delicate fruity aromas and a riveting  
crispness given by a naturally occurring light sparkle.

36.	 Loosen Bros Dr L Riesling		  2015   36.00 
Germany
Classic Mosel raciness: grapefruit and lime with mineral 
notes and a touch of spritz on the finish.

37.	 Dashwood Sauvignon Blanc, Marlborough		  2016 10.50  28.00 38.00 
New Zealand
Brimming with zesty grapefruit, lime, pear and passion  
fruit married well with a grassy herbaceousness.

Vintage 175ml 
Glass

500ml 
Carafe

Bottle
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WHITE WINES
ZESTY, AROMATIC

38.	 Chalk Hill Il Vivace Vermentino, McLaren Vale		  2014/15 10.50  29.00 39.00 
Australia
Vibrant and aromatic, this wine shows lifted tropical fruit  
with dried fennel notes.

39.	 Uno Txakoli, Goianea, Spain		  2014/15   44.00
Shows notes of apricot and citrus on a rich, almost oily,  
palate: with a touch of bitterness balanced out by a  
refreshing finish.

40.	 Pouilly-Fumé, Domaine Jean-Claude Chatelain 
France		  2015/16   50.00
Sauvignon Blanc in full glory with a flinty aroma opening  
nto a determined gooseberry crunchiness.

41.	 Cloudy Bay Sauvignon Blanc, Marlborough		  2016   88.00 
New Zealand
Layers of pure striking flavours combining the distinctive  
grassy aromas and surprising redcurrant spiciness and  
fresh lemon zest.

FRUIT DRIVEN
42.	 Kleine Zalze Bush Vines Chenin Blanc, 		  2017   28.00 

Coastal Region, South Africa
Soft and creamy, a hint of ripe exotic fruit and a delicious  
vanilla sweetness.

43.	 Picpoul de Pinet, Petite Ronde, France		  2016 8.00  22.00 30.00
Fresh with a citrus and stone fruit character, highlighted  
with floral notes.

44.	 Veramonte Chardonnay Reserva, 		  2016 9.00  23.00 32.00 
Casablanca Valley, Chile
Vibrant and crisp aromas of citrus coupled with green  
apple and pineapple flavours followed by a hint of  
vanilla-spice.

45.	 Vavasour Pinot Gris, Awatere Valley, New Zealand	 2015/16   33.00
Displays a richly structured palate featuring layers of  
ripe fruit, notes of ginger and the long mineral finish  
so typical of the Awatere Valley.

Vintage 175ml 
Glass

500ml 
Carafe

Bottle
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WHITE WINES
FRUIT DRIVEN

46.	 Tenuta del Porconero Fiano, Paestum, Italy 2016  	 35.00
Organically-grown Fiano: shows green apple and pear:  
jasmine alongside citrus and savoury notes.

47.	 Premiers Pas sur la Lune Corbières Blanc, 		  2015/16   38.00 
Domaine Sainte Marie des Croze, France
White flowers, peach and grapefruit and a note of  
minerality on the finish.

48.	 Mâcon-Villages, Pascal Clément, France		  2015/16   40.00
Floral and fruit aromas such as acacia and honeysuckle,  
lemon-grass, and citrus mingle on a refreshing palate.

49.	 Gewürztraminer Alsace, Portrait Range, 		  2015/16   48.00 
Domaine Zinck, France
Off-dry, with a balancing fresh fruit character of pear, rose  
petal and lychee: enhanced with exotic notes of spice and  
a pinch of peppermint.

OAKY
50.	 Viña Pomal Viura-Malvasía Rioja Blanco, Spain		  2016			   34.00

Rich with an aromatic citrus and white fruit character and  
a note of spice.

51.	 Over the Shoulder Chardonnay, Yarra Valley	 	 2014/15	 11.00	 32.00	 42.00 
Australia
The palate is lithe, fresh and racy: mineral, wet stone,  
citrus flowers and grapefruit. It is long and linear in shape,  
with a juicy, mouth-watering natural acidity.

52.	 Meiomi Chardonnay, Monterey-Sonoma-Santa 	 	 2014/15			   48.00 
Barbara, USA
Bright, layered with tropical and stone fruit mixing with  
notes of honey and butterscotch.

53.	 Pouilly-Fuissé, Domaine des Trois Tilleuls, Solutré	 2014/15			   55.00 
France
Elegant nose with pronounced minerality, floral and  
herbaceous notes underscored with a hint of honey.

54.	 Puligny-Montrachet, Remoissenet Père & Fils		  2014/15			   112.00 
France
A classically styled Puligny Montrachet with fresh ripe  
fruit and minerality. Complex yet balanced.

Vintage 175ml 
Glass

500ml 
Carafe

Bottle
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ROSÉ WINES
DRY, ELEGANT

55.	 Le Bosq Rosé, Vin de France, France		  2015/16	 		  24.00
Pale-pink rosé with red fruit aromas and a hint of grenadine  
and the palate is dry and soft.

56.	 Rosato Terre Siciliane, Rapitalà, Italy		  2016			   30.00
Sprightly Sicilian rosé: floral and fruit aromas with fresh 
strawberries and raspberries.

57.	 Estandon Lumière de Provence Rosé, 		  2016 10.50  28.00 38.00 
Coteaux Varois, France
Attractive aromas of peach and strawberry: dry with  
citrus fruit on the refreshing finish.

SWEETER, WITH RIPE FRUIT
58.	 J. Tourville Anjou Rosé France		  2016 9.00 23.00 32.00

A delicate coral off-dry pink from the Grolleau grape 
with hints of strawberry sweetness.

RED WINES
LIGHT, RED

59.	 Cuvée des Vignerons Rouge, France		  2015/16	 		  24.00
Carignan, Grenache and Merlot make up this characterful 
red, which is rather more than a simple country Vin 
de Pays.

60.	 Sangiovese Toscana, Bocelli, Italy		  2015			   35.00
Deliciously ripe and smoky, with notes of cherry and  
rhubarb compote.

61.	 Mâcon-Igé, Bouchard Aîné & Fils, France		  2013/14 10.00 26.00 36.00
Light bodied, fruit-driven wine with attractive red  
berry aromas and silky tannins.

62.	 Beaujolais-Villages, Château de Corcelles, France		 2015			   38.00
Strawberry and raspberry scented wine with a light  
and fruity nature.

Vintage 175ml 
Glass

500ml 
Carafe

Bottle
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Before you order, please inform our staff if any of your party have a food allergy or intolerance.

City

RED WINES
MEDIUM FRUIT

63.	 Tekena Merlot, Central Valley, Chile		  2015/16	 		  28.00
Fruit-driven, raspberry and blueberry fruit leading to  
a soft finish.

64.	 Vinuva Montepulciano d’Abruzzo, Italy		  2016			   28.00
Spicy red with ripe plum and berry flavours, light and  
fresh finish.

65.	 Corona de Aragon Old Vine Garnacha, 		  2014	 		  33.00 
Carinena, Spain
Intense smoky and spicy aromas with fruity blackberry  
and cherry flavours.

66.	 Rare Vineyards Carignan Vielle Vignes, France		  2014/15	 		  34.00
Intense, bold with a rugged flavour of wild herbs and plums.

67.	 Domaine du Seuil, Cadillac Côtes de Bordeaux	 	 2015			   38.00 
France
A classic blend full of raspberry and damson richness 
with added firmness from Cabernet Franc and time in oak.

68.	 Viña Real Rioja Crianza, Spain		  2013 10.50 28.00 38.00
Rich aromas of fruit cake and spice, smooth and supple in  
the mouth with perfectly integrated oak, a rounded silky  
texture and smooth tannins.

69.	 Changyu Cabernet Sauvignon Ningxia, China		    2015   40.00
Ruby color with enhancing aromas of vanilla, chocolate,  
a bit of fresh spice and a touch of black tea. The mouthfeel 
 is smooth and rich, full bodied with a lingering finish.  
Cabernet Sauvignon shows roundness and freshness at the  
same time. No wood treatment as this wine displays s 
ensational and natural lusciousness.	

70.	 Dashwood Pinot Noir, Marlborough, New Zealand	 2015 11.00 32.00 42.00
Crunchy black and red cherry fruit are backed up by  
winter spice, plum and vanilla.

71.	 Salentein Barrel Selection Cabernet Sauvignon, 		  2015	 12.00	 34.00 	 45.00 
Uco Valley, Mendoza, Argentina
Aromatic red and black fruits, with a touch of roasted  
red pepper and vanilla on a generously rich and  
well-structured finish.

Vintage 175ml 
Glass

500ml 
Carafe

Bottle



Vintages may vary, please ask your server for more information. 
All prices include VAT.  A discretionary 12.5% service charge will be added. 

Before you order, please inform our staff if any of your party have a food allergy or intolerance.

City

RED WINES
MEDIUM FRUIT

72.	 Chianti Classico Santedame Estate, Ruffino, Italy		  2012	   52.00
Complex, savoury, cherry-scented gem, with a plush finish,  
from Ruffino’s top Chianti estate.

73.	 Dr. Konstantin Frank Cabernet Franc, Finger		  2014/15   61.00 
Lakes, USA	
Medium intensity with leather, smoked meat, dark  
cherry, sun dried tomatoes, finishing with hearty tannins.  
The combination of European and American oak adds  
layers of spicy flavors.

74.	 Château Boutisse, Saint-Émilion Grand Cru, France	 2011   68.00
The nose shows sweet ripe fruit, spice, caramel and mocha:  
the palate has a velvety, good fresh finish.

75.	 Ceres Composition Pinot Noir, Central Otago		  2013/14   76.00 
New Zealand
Shows a lifted bouquet of ripe dark cherry and stewed 
plum: the palate is juicy and crunchy with sweet, ripe 
cherry, strawberry and spices, finishing silky and smooth.

FULLER, WARMING
76.	 Salice Salentino 35 Parallelo, Puglia, Italy		  2016	 8.00	 21.00	 29.00

Made from the Negroamaro grape this has juicy, ripe  
brambly fruit with a slightly smoky finish.

77.	 Son Excellence Syrah, Pays d’Oc, France		  2016			   30.00
Silky, red berry and spice scented wine.

78.	 Arido Malbec, Mendoza, Argentina		  2016   31.00
Medium ruby red, with notes of red fruits and dried  
figs. Fresh and fruity in the mouth, with a lingering finish.  
The perfect wine for every day occassions

79.	 Veramonte Carmenère Reserva, 		  2015			   33.00 
Colchagua Valley, Chile
Notes of raspberry and cherry on the nose, ripe blue  
and black fruits being added on the medium-bodied palate:  
a touch of spice on the finish.

80.	 Côtes du Rhône, M. Chapoutier, France		  2015/16			   34.00
Red-berry fruit and a touch of spice followed by soft, round  
crushed blackcurrants overlain with cinnamon and vanilla.

Vintage 175ml 
Glass

500ml 
Carafe

Bottle



Vintages may vary, please ask your server for more information. 
All prices include VAT.  A discretionary 12.5% service charge will be added. 

Before you order, please inform our staff if any of your party have a food allergy or intolerance.

City

RED WINES
FULLER, WARMING

81.	 Red Knot Shiraz, McLaren Vale, Australia		  2015 10.50 28.00 38.00
Ripe strawberry and blackberry are embellished with  
floral, milk chocolate and black pepper nuances.

82.	 Morellino di Scansano, Villa Poggio Salvi, Italy		  2013			   46.00
Ruby-red, with notes of cherry and plum and a soft with 
velvety finish.

83.	 Puro Malbec, Mendoza, Argentina		  2016	 12.50	 35.00	 47.00
Sweet blueberry and violet on the nose with shavings  
of milk chocolate and a touch of vanilla pod. Made  
from 100% organically grown Malbec grapes.

84.	 Flagstone Writer’s Block Pinotage, Western Cape		  2012/13			   50.00 
South Africa
Intense concentrated aromas of wild blueberry and ripe  
cherry, supported by smoky, spicy undertones: ripe  
and generous: blackberry and plum flavours.

85.	 Abbotts & Delaunay Alto Stratus Carignan, 		   2013/15   57.00 
Vin de France, France
The nose shows herbaceous notes with hints of rhubarb,  
liquorice, gingerbread and pear: the palate is creamy,  
with fruity notes reminiscent of a sour cherry flan.

86.	 Prior Scala Dei, Priorat, Spain		  2014/15  71.00
Intense aromas of red fruits, such as strawberry and plums  
with notes of spice and violet.

87.	 Cornas, Les Méjeans, Jean-Luc Colombo, France		  2011/12			   89.00
Shows raspberry, blackcurrant and blackberry with floral  
hints as well as some coffee and spice notes.

88.	 Barbaresco, Enrico Serafino, Italy		  2013  90.00
The village of Barbaresco makes well-structured wines  
with velvety palates with an intense nose of ripe fruit,  
violets and spice.

Vintage 175ml 
Glass

500ml 
Carafe

Bottle



Vintages may vary, please ask your server for more information. 
All prices include VAT.  A discretionary 12.5% service charge will be added. 

Before you order, please inform our staff if any of your party have a food allergy or intolerance.

City

RED WINES
FULL, CONCENTRATED

89.	 Tierra Fuerte Graciano Méntrida, Abanico, Spain		 2014			   42.00
Blackcurrant, liquorice, mulberry and savoury notes;   
full-bodied, well-structured with mineral and spice notes.

90.	 Viña Pomal Centenario Rioja Reserva, 		  2013			   53.00 
Bodegas Bilbaínas, Spain
Black fruit, liquorice and subtle mineral notes, cocoa  
and toasty notes from barrel ageing; supple and balanced.

91.	 Gigondas, Dauvergne Ranvier,	  	 2014			   58.00 
France
Shows rich flavours of blackcurrant, myrtle, liquorice 
and mocha with notes of pine, rosemary, smoke and 
a mineral element.

92.	 Chorey-lès-Beaune, Remoissenet Père & Fils	 	 2014/15			   74.00 
France
Typically generous and approachable palate, laced with  
subtle, delicate tannins.

93.	 Mary Le Bow Cabernet Sauvignon-Shiraz- 		  2011/12			    76.00 
Petit Verdot, Western Cape, South Africa
Shows a complex nose of blackcurrant, cassis, mulberry  
and juniper: the palate is rich and multi-layered finishing  
on elegant vanilla notes.

94.	 The Federalist Visionary Zinfandel, 	 	 2015			   80.00 
Dry Creek Valley, USA
Fruit forward with blackberry and black cherry aromas  
and spicy notes: the palate is balanced and mouth-filling  
with a rich texture and long finish.

95.	 Château Teyssier, Saint-Émilion Grand Cru, France	 2013 84.00
A blend of 70% Merlot and 30% Cabernet Franc -  
shows liquorice and dark berries on a softly textured palate.

96.	 Amarone della Valpolicella, Bottega, Italy		  2011/15			   85.00
Intense and full-bodied, it shows cherry, raisin and spicy  
notes on a rich and weighty palate.

Vintage 175ml 
Glass

500ml 
Carafe

Bottle



Vintages may vary, please ask your server for more information. 
All prices include VAT.  A discretionary 12.5% service charge will be added. 

Before you order, please inform our staff if any of your party have a food allergy or intolerance.

City

RED WINES
FULL, CONCENTRATED

97.	 Freemark Abbey Cabernet Sauvignon, 		  2011/12  		  88.00 
Napa Valley, USA
Fresh boysenberry, blackberry pie, cherry and dark  
chocolate, all integrated with the spicy sweetness of oak,  
cedar, cinnamon and clove.

98.	 Nuits-Saint-Georges, Louis Jadot, France		  2011			  102.00
Classic, rich, seductive Burgundy. A typically pungent  
bouquet and a full, sturdy structure, no surprise from  
this famous village.

Vintage 175ml 
Glass

500ml 
Carafe

Bottle



Vintages may vary, please ask your server for more information. 
All prices include VAT.  A discretionary 12.5% service charge will be added. 

Before you order, please inform our staff if any of your party have a food allergy or intolerance.

City

DESSERT WINES
99.	 Muscat de Beaumes-de-Venise, Cave des Vignerons		  NV	 7.00	 33.00 

France (375ml)
Distinctive aromas of orange blossom and elderflower unfold  
a luscious sweetness in perfect harmony.

100.	 Garonnelles Sauternes, Lucien Lurton et Fils			   2015/16	 9.00	 38.00 
France (375ml)
An alluring seduction of heavenly honeyed lemons and limes  
with a ripe luscious richness. 

101.	 Nederburg Winemaker’s Reserve Noble Late Harvest		  2014	 9.00	 38.00 
South Africa (375ml)
Brilliant gold with lime-green highlights: it shows aromas  
of fresh honey, pineapple, dried apricots with floral and  
spice notes: the palate is bursting with flavour and  
well-balanced with a long finish

102.	 Château Thénac Côtes de Bergerac Blanc Moelleux		  2009	 11.00	 55.00 
France (500ml)
Intense with amazing aromas of ripe lemon and orange, pineapple 
and mangoes; going on to exhibit toasted bread, honey, date-palm 
fruits and roasted pistachio. 

103.	 Willi Opitz Welschriesling Eiswein, Burgenland			   2015	 13.00	 69.00 
Austria (375ml)
Racy apple, pear and peach fruit a stunningly good Eiswein.  
As brilliant with rich pâté, such as goose, as it is with sweet 
fruit and pastry desserts.

PORT
104.	 Graham’s Late Bottled Vintage Port, Portugal		  2007/08	 8.00	 40.00

Single vintage: rich and fruity with elements of figs,  
chocolate and spice.

105.	 Graham’s 10 Year Old Tawny Port, Portugal		  NV	 10.00	 55.00
Complex nutty aromas combined with hints of honey and  
fig: the palate is rich and displays mature fruit flavours and  
spice, beautifully mellowed with a luscious long finish.

106.	 Graham’s Quinta dos Malvedos Vintage Port			   2001	 15.00	 81.00 
Portugal
Gorgeous bouquet redolent of chocolate, mint and spice.  
Luxurious and lusty palate, showing cassis and layers of  
black fruit and plum.

Vintage 100ml 
Glass

Bottle

Vintage 100ml 
Glass

Bottle 



Vintages may vary, please ask your server for more information. 
All prices include VAT.  A discretionary 12.5% service charge will be added. 

Before you order, please inform our staff if any of your party have a food allergy or intolerance.

City

CHAMPAGNE COCKTAILS
Champagne Classic 		  14.50
Taittinger Champagne, Sugar Cube, Angostura, Cognac, Grand Marnier

Champagne Envy 		  14.50
Taittinger Champagne, Midori Melon Liqueur & a fresh Raspberry

Kir Royale		  14.50
A superb blend of Crème de Cassis finished with Taittinger Champagne

M.P.W. Bellini 		  12.50
Le Altane Prosecco, Peach Puree & Archer’s Peach Schnapps

CLASSIC COCKTAILS
4 Seasons 		  11.50
Sagatiba Pure Cachaca, Grapefruit & Orange Juice

Bloody Mary 		  11.50
Russian Standard with our own special spicy Mary Mix

Caipirinha 		  11.50
Sagatiba Pure Cachaca with Lime, Raspberry, Peach or Strawberry

Captain White 		  11.50
Captain Morgan Rum, Peach Puree & Vanilla

Cosmopolitan 		  11.50
Absolut Citron, Cointreau, Cranberry & Lime Juice

Gingersnap 		  11.50
Russian Standard, Lemon Juice and our own Ginger Syrup

L.S.C. Sea Breeze 		  11.50
Absolut Citron, Cranberry & Pineapple Juice over Ice

Long Island Iced Tea 		  11.50
Gin, Vodka, Rum , Tequila & Triple Sec with Coca Cola

Mojito 		  11.50
Bacardi Rum, Sugar, Lime Wedges, Fresh Mint served over Crushed Ice

Passion Jazz 		  11.50
Russian Standard, Passion Fruit & Apple Juice with Champagne

Pimms 		  11.50
Pimms No1, Lemonade, Ginger Ale & Summer Fruits

Sex on the Beach 		  11.50
Archers Peach Schnapps, Vodka, Orange & Cranberry Juice

Whisky Mac 		  11.50
Famous Grouse with Green Ginger Wine over Ice



Vintages may vary, please ask your server for more information. 
All prices include VAT.  A discretionary 12.5% service charge will be added. 

Before you order, please inform our staff if any of your party have a food allergy or intolerance.

City

SINGLE MALT WHISKY

LOWLANDS 	  	 50ml

Auchentoshan 18 years (43.0%)		 18.00

Glenkinchie 12 years (43.0%)		  10.00

ISLES 	  	 50ml

Highland Park 12 years (40.0%)	 9.00

Highland Park 18 years (43.0%)	 25.00

Talisker 10 years (45.8%)		  9.00

Talisker 18 years (45.8%)		  18.00

HIGHLANDS 	  	 50ml

Clynelish 14 years (43.0%)		  10.00

Dalmore (40.0%)		  22.00

Dalmore King Alexander III (40.0%)	 32.00

Dalwhinnie 15 years (40.0%)		  9.00

Glenmorangie 10 years (40.0%)		 9.00

Glenmorangie 18 years (43.0%)		 20.00

Glenmorangie Pride Signet (46.0%)	 32.00

Glenmorangie 25 years (43.0%)		 48.00

Oban 14 years (43.0%)		  12.00

ISLAY 		  50ml

Ardbeg 10 years (46.0%)		  10.00

Ardbeg Corryvreckan (57.1%)		  20.00

Ardbeg Uigeadail (54.2%)		  14.00

Bowmore 17 years (43.0%)		  16.00

Bowmore 25 years (43.0%)		  50.00

Bruichladdich Charlotte (50.0%)	 13.00

Bruichladdich Black Art (49.2%)	 45.00

Lagavulin 16 years (43.0%)		  14.00

Laphroaig 10 years (40.0%)		  10.00

Laphroaig 18 years (48.0%)		  20.00

SPEYSIDE 		  50ml

Balvenie Port Wood 		  32.00 
21 years (40.0%)

Glenfiddich 12 years (40.0%)		  9.00

The Glenlivet Founders 		  9.00 
Reserve (40.0%)

Macallan Gold (40.0%)		  10.00

Macallan Sherry Oak 		  34.00 
18 years (43.0%)

BLENDED SCOTCH 	  	 50ml

Chivas Regal 12 years (40.0%)		  8.00

Chivas Regal 18 years (40.0%)		  12.00

Johnnie Walker 		  8.00 
Black Label (40.0%)

Johnnie Walker 		  40.00 
Blue Label (40.0%)

Johnnie Walker 		  10.00 
Gold Label (40.0%)

BLENDED JAPANESE 	  	 50ml

Suntory Hakushu 		  10.00 
12 years (43.0%)

Suntory Hibiki (43.0%)		  18.00

Suntory Yamakazi (43.0%)		  14.00

IRISH WHISKEY 	  	 50ml

Jamesons (40.0%)		  7.00

Red Breast 12 years (40.0%)		  10.00

AMERICAN WHISKEY 	  	 50ml

Blanton’s Single 		  20.00 
Barrel Original (46.5%)

Bookers 7 years (63.7%)		  14.00

Hudson Manhattan Rye (46.0%)	 20.00

Jack Daniels (40.0%)		  8.00

Jack Daniels Single Barrel (45.0%)	 12.00

Maker’s Mark (45.0%)		  8.00

Red Stag Jim Bean’s (40.0%)		  8.00

Woodford Reserve (43.2%)		  10.00



City

Vintages may vary, please ask your server for more information. 
All prices include VAT.  A discretionary 12.5% service charge will be added. 

Before you order, please inform our staff if any of your party have a food allergy or intolerance.

COGNAC 	  	 50ml

Courvoisier Napoleon (40.0%)		  18.00

Courvoisier V.S. (40.0%)		  8.00

Hennessy Fine de Cognac (40.0%)	 9.00

Hennessy Paradis (40.0%)		  110.00

Hennessy V.S. (40.0%)		  9.00

Hennessy X.O. (40.0%)		  28.00

Remy Martin V.S.O.P. (40.0%)		  9.00

Remy Martin X.O. (40.0%)		  32.00

ARMAGNAC 		  50ml

Baron de Sigognac 		   12.00 
20 year old (40.0%)

Baron de Sigognac 		  16.00 
X.O. Platinum (40.0%)

Janneau V.S.O.P. (40.0%)		  8.00

Janneau 12 year old 		  12.00 
Single Distillery (40.0%)

CALVADOS 		  50ml

Chateau de Breuill Fine 		  8.00

Calvados(40.0%)

GIN 		  50ml

Beefeater 24 (45.0%)		  8.00

Bombay Sapphire (40.0%)		  8.00

Gordon’s (37.5%)		  7.00

Hendricks (41.4%)		  8.00

Miller’s Westbourne 		  9.00 
Strength (45.2%)

Monkey 47 (47.0%)		  15.00

Oxley (47.0%)		  13.00

Plymouth (41.2%)		  8.00

Sipsmiths London Dry Gin (40.0%)	 9.00

Tanqueray (43.1%)		  8.00

Tanqueray 10 (47.3%)		  9.00

Tanqueray Rangpur (41.3%)		  8.00

VODKA 	  	 50ml

Absolut Blue (40.0%)		  7.00

Absolut Citron (40.0%)		  7.00

Beluga Gold Line (40.0%)		  23.00

Belvedere (40.0%)		  8.00

Belvedere Unfiltered (40.0%)		  10.00

Chase (40.0%)		   9.00

Ciroc (40.0%)		  8.00

Fair Quinoa Vodka (40.0%)		  9.00

Grey Goose (40.0%)		  9.00

Grey Goose Citrus (40.0%)		  9.00

Konik’s Tail (40.0%)		  9.00

Russian Standard (40.0%)		  7.00

Sipsmiths Barley (40.0%)		  8.00

Smirnoff Red (37.5%)		  7.00

Snow Queen 		  9.00 
Organic Vodka (40.0%)

Stolichnaya Elite (40.0%)		  12.00

RUM 		  50ml

Appleton 12 years (43.0%)		  10.00

Bacardi Carta Blanca (37.5%)		  8.00

Captain Morgan (40.0%)		  7.00

El Dorado 8 years (40.0%)		  9.00

Havana Club 15 years (40.0%)		  30.00

The Kraken Spiced Rum (40.0%)	 9.00

TEQUILA BLANCO 		  50ml

Jose Cuervo Gran 		  8.00 
Centenario Plata (38.0%)

Jose Cuervo Reserva 		  12.00 
Platino (40.0%)

Jose Cuervo Silver (38.0%)		  7.00

Maestro Dodel Diamond (40.0%)	 15.00

Tapatio (40.0%)		  8.00

REPOSADO 		  50ml

Casamigos Reposado (40.0%)		  13.00

Jose Cuervo Gold (38.0%)		  7.00



City

SHERRY 		
Gonzalez Byass, 		  19.00 
Amontillado Medium Dry
Gonzalez Byass, 		  19.00 
Matusalem Oloroso 30 years 	
Gonzalez Byass, Tio Pepe 		  7.00

Harvey’s Bristol Cream 		  7.00

LIQUEUR COFFEES 		  Each

American Coffee (Maker’s Mark) 		 9.50

Caffe Corretto (Sambuca) 		  9.50

Highland Coffee (Famous Grouse) 	 9.50

Irish Coffee (Jameson’s) 		  9.00

Italian Classico (Amaretto) 		  9.50

Parisienne Coffee (Hennessey V.S.) 	 9.50

Russian Coffee (Russian Standard) 	 9.50

Seville Coffee (Cointreau) 		  9.50

LIQUEURS 		  50ml

Amaretto (28.0%)		  7.00

Archers Peach Schnapps (18.0%)	 6.00

Baileys Irish Cream (17.0%)		  7.00

Chambord (16.5%)		  8.00

Cointreau (40.0%)		  7.00

Drambuie (40.0%)		  8.00

Glayva (35.0%)		  7.00

Grand Marnier (40.0%)		  8.00

Jagermeister (35.0%)		  7.00

Kahlua (20.0%)		  7.00

Kummel Wolfschmidt (39.0%)		  8.00

Luxardo Limoncello (27.0%)		  7.00

Luxardo Sambuca Nero (38.0%)	 7.00

Luxardo Sambuca White (38.0%)	 7.00

Malibu (21.0%)		  7.00

Midori (20.0%)		  7.00

Sagatiba Pure Cachaca (38.0%)		 7.00

Tia Maria (20.0%)		  7.00

Triple Sec (40.0%)		  6.00

BOTTLED ALE 		  500ml

Black Sheep Ale (4.4%)		  6.50

BOTTLED LAGER 	  	 330ml

Portobello London Pilsner (4.6%)	 5.00

SOFT DRINKS	  	 750ml

Still Water - Kingsdown 		  4.00

Sparkling Water - Kingsdown  		  4.00

				    275ml

Apple Sparkle - Kingsdown 		  4.00

Elderflower Sparkle - Kingsdown  	 4.00

Rhubarb Sparkle - Kingsdown  		  4.00

Orange Sparkle - Kingsdown  		  4.00

100ml  

Glass

Vintages may vary, please ask your server for more information. 
All prices include VAT.  A discretionary 12.5% service charge will be added. 

Before you order, please inform our staff if any of your party have a food allergy or intolerance.


